



Машинист не вернулся из разведки

В минувшую субботу в надымской тундре прогремел взрыв, погиб рабочий. Следствие уже установило подозреваемого в нарушении правил безопасности при проведении рискованных работ.

– Около пяти вечера у скважин на территории Ярудей-ского нефтегазоконденсатного месторождения проводились геологоразведочные работы. Вахтовики с помощью шеста извлекали из шнека боевой заряд. В этот момент и произошла детонация, – сообщили «КС» в Государственной инспекции труда в ЯНАО. Комиссия, которая расследует этот случай, проверит и даст оценку соблюдению норм охраны труда, заверили в ведомстве.

Роковая оплошность стоила слишком дорого. Погиб машинист буровой установки, 23-летний работник подрядной организации «Башнефтегеофизика». Еще два человека – помощник машиниста и тракторист – получили травмы и, по счастью, пострадали незначительно. По сведениям ГУ МЧС России по ЯНАО, после происшествия мужчин оперативно доставили в надымскую больницу, оказали помощь и выписали в тот же день.

Через считанные часы после взрыва на место трагедии прибыла следственно-оперативная группа СУ СКР по ЯНАО. Следователи осмотрели злополучный участок местности, опросили очевидцев трагедии, изъяли документы и возбудили уголовное дело по ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека). Как отмечает Елена Демьянова, старший помощник руководителя окружного управления СКР, подозреваемым оказался один из раненых рабочих.

Увы, за последние недели это не единственное ЧП на производстве. Продолжается следствие по делу о гибели рабочего в Тазовском. Напомним, в конце февраля водитель поселкового мусоровоза, не вовремя захлопнув крышку кузова авто, раздробил череп коллеге, занятому разгрузкой уличных контейнеров. Мужчина дотянул до больницы, но врачи не смогли его спасти, коммунальщик скончался, так и не придя в сознание. Теперь водителя подозревают в преступлении, предусмотренном ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения должностных обязанностей).

– Сейчас следователь устанавливает, проходили ли оба сотрудника инструктаж по технике безопасности, изучает документы управляющей компании и записи уличных камер наблюдения, – сообщила Елена Демьянова.

А в Новом Уренгое выясняют подробности происшествия на железнодорожном тупике Ямальской железнодорожной компании. Как сообщили «КС» в новоуренгойском линейном отделе полиции, на ветке проводились погрузочно-разгрузочные работы, и вот что из этого получилось:

– В какой-то момент кран завалился на кузов длинномера, ударившись кабиной о его борт.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

При этом крановщик получил перелом ребра и ушиб грудной клетки. Налицо производственная травма. Возможно, виновным окажется сам пострадавший, а может быть, окажется, что техника подвела. Решение по таким случаям принимает следственный комитет. Поэтому мы направили все материалы в новоуренгойский следственный отдел на транспорте, – сообщили «КС» в линейном отделе.

Данил Колосов

Автор
+7 (34922) 4-70-30
kdv-ks@mail.ru

12 Марта 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/folder/879484/item/1074809>